

PORTARIA Nº 140 DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

A Diretora-Geral do Campus Telêmaco Borba, do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais que lhe são conferidas pela Portaria Reitoria nº 552 de 14 de setembro de 2011, publicada no DOU 178 seção 2, de 15/09/2011.

RESOLVE:

Retificar a Portaria 007 de 06 de fevereiro de 2018:

ONDE SE LÊ:

Designar a Comissão de elaboração de Edital e Coordenação do Processo Seletivo para o Curso de Especialização em Ensino de Ciência e Tecnologia, esta deve ser constituída da seguinte forma:

LEIA-SE:

Designar a Comissão de elaboração de Edital e Coordenação do Processo Seletivo para o Curso de Especialização em Ensino de Ciência e Tecnologia, referente ao Edital 004/2018:



Karina Mello Bonifácio
Diretora-Geral do Campus Telêmaco Borba
SIAPE 1681304